
Pas bien du tout

Pas très bien

Moyen

Plutôt bien

Très bien
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Pendant cette année de pandémie, vous diriez que vos capacités à utiliser le 
numérique sont :

Pareilles qu'avantBien meilleures qu'avant Un peu meilleures qu'avant

Sondage réalisé en ligne du 18 au 21 mai 2021 auprès de 1500 participants 
déclarant être âgés de 60 ans et plus
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53%34%13%

Pour vous, le numérique dans le cadre de l'avancée en âge, c'est :

Important Peu important
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FondamentalAssez important

48%41%10%1%
Aucune importance

0%

Ressentez-vous des lacunes dans l'usage du numérique, aimeriez-vous savoir 
faire plus de choses ?

Oui, j'aimerai encore apprendre 
à mieux utiliser mes équipements

22 % Non, je sais me servir de ce dont j'ai besoin

4 % Je suis indifférent

74%

Vous diriez que vous possédez ET que vous utilisez  :

17 % Un ordinateur uniquement

7 % Un ordinateur et une tablette

2 % Un smartphone et une tablette

2 % Une tablette uniquement

1 % Un smartphone uniquement

0 % Rien de tout cela

Un ordinateur, une tablette 
et un smartphone

35%

Un ordinateur 
et un smartphone

35%

Que savez-vous faire au niveau numérique ? 

40 % Gérer un ou plusieurs réseaux sociaux38 % Retoucher une image ou une photo

Envoyer un mail

97%

Faire des recherches avec 
un moteur de recherche

94%

Suivre une visioconférence depuis 
mon ordinateur ou mon smartphone

88%


